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令和 7 年 6 月定例教育委員会会議録 

 

１．日時 

令和 7 年 6 月 24 日（火曜日） 

午後 1 時 58 分開会、午後 2 時 35 分閉会 

 

２．場所 

条里南庁舎会議室 

 

３．出席教育委員 

中村 千寿子 

泉川 国子 

加賀谷 ⾧吉 

 

４．出席者 

教育⾧ 伊藤 孝俊 

教育総務部⾧ 近江 秀和 

教育指導部⾧ 赤川 美和子 

教育総務部次⾧ 木村 智子 

生涯学習課⾧ 佐藤 直志 
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スポーツ振興課⾧ 進藤 倫
とも

啓
のり

 

伝統文化課⾧ 石田 正明 

図書館課⾧ 髙橋 秀明 

教育指導課課⾧代理 藤村 慶子 

学校教育課⾧ 佐藤 隆
たか

徳
のり

 

学校給食課⾧ 遠藤 督士
よしひと

 

 

５．会議書記 

教育総務課課⾧代理 小田嶋
お だ し ま

 あけみ 

教育総務課主査 佐藤 拓 

教育総務課主査 多賀谷
た が や

 紋子
あ や こ

 

 

６．会議要旨 

●伊藤教育⾧  

皆さんお揃いですので、ただ今より令和 7 年 6 月定例教育委員会

を開催いたします。本日は、4 番、二階堂委員より欠席届が提出され

ておりますので、ご報告申し上げます。会議録署名委員は、2 番、中

村委員と 3 番、加賀谷委員にお願いします。参与はお集まりの部⾧、

次⾧、課⾧、主幹、課⾧代理、書記は教育総務課担当にお願いします。 

それでは、次第の 3 の教育⾧報告に入ります。5 月 21 日から 6 月 23
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日までの主な参加行事等についてご報告いたします。5 月 21 日に定

例記者会見、定例教育委員会がございました。夕方にはAo
あ お

-
－

na
な

入館者

30 万人達成セレモニーに参加をいたしました。8 か月目での 30 万人

達成ということで、年間目標よりも 4 か月ほど早く達成でき大変嬉

しいセレモニーとなりました。5 月 22 日、奨学生の選考委員会が行

われております。24 日土曜日、NHK・大好き東北しゃべり亭出張版

in 横手の収録に参加させていただきました。26 日、政策会議がござ

いました。27 日、辞令交付を行いました。同日、全員協議会におい

て市議会 6 月定例会の議案説明会が行われました。28 日、教育⾧訪

問で浅舞小学校に行ってまいりました。この日が教育⾧訪問スター

トということになります。同日、午後からですが秋田県都市教育⾧協

議会定期総会、併せて秋田県市町村教育委員会連合会第 1 回定期総

会に出席いたしました。29 日、横手わか杉カップの実行委員会がご

ざいました。30 日、旭小学校の教育⾧訪問、同日午後からは横手租

税教育推進協議会定期総会が行われています。30 日は 27 日の辞令

交付を受けての辞令交付を行いました。6 月 2 日、市議会 6 月定例

会の本会議がございまして、6 月定例会がスタートしました。翌 3 日、

経緯度標贈呈式がございまして、横手南小学校へ行ってまいりまし

た。4 日、グリーンスタジアムよこてで、今冬工事をしておりました

スコアボードのお披露目が行われました。大変綺麗な映像が映し出
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されておりました。ぜひ教育委員の皆様にも機会を見て、ご覧いただ

ければと思います。同日、横手市小中学校事務研究会の研修会へお邪

魔をして 1 時間ほどお話をさせていただきました。5 日、教育委員会

内の一般質問答弁検討会を行いました。同日、お昼頃から横手市小学

校陸上競技大会を見学してまいりました。6 日、政策会議がございま

した。同日、市全体の一般質問答弁検討会が行われました。併せて 9

日にも行われております。10 日から 12 日にかけて一般質問がござ

いました。今回は色々な案件がありましたので、教育委員会への一般

質問は、ICT 関連の 1 つだけでした。17 日、政策会議がございまし

た。同日、横手市生涯学習奨励員協議会総会に出席をして、ご挨拶を

申し上げてまいりました。20 日、市議会 6 月定例会の本会議が行わ

れまして、この日をもって閉会いたしました。同日、全国市議会議⾧

会永年勤続表彰祝賀会が開催されました。21 日、22 日の土日ですが、

横手市中学校総合体育大会が行われております。23 日、政策会議が

ございました。同日、第 1 回横手市幼小接続推進協議会に出席をさ

せていただきました。ただいまの報告につきまして、何かご質問等が

ございましたらお願いします。 

●中村委員 

  6 月 3 日に開催された経緯度標贈呈式の経緯度標とは、どのよう

なものでしょうか。 
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●伊藤教育⾧ 

 その学校が、地球上のどの位置にあるかという経度緯度が記載さ

れたプレートです。学校の校庭に埋め込んであります。横手市測量協

会より寄贈され今年度で 5 校目となります。ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、4 の議事に入ります。日程第 1、承認第 8 号、 

横手市教育委員会事務部局職員の任免についてを議題といたします。

説明をお願いします。 

●教育総務課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、日程第 1、承認第 8 号、横手市教育委員会事務

部局職員の任免について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 
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ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 2、承認第 9 号、横手市教育委員会事務部局職員の任免につい

てを議題といたします。説明をお願いします。 

●教育総務課⾧ 

【資料に基づき説明】  

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 2、承認第 9 号、横手市教育委員会事務

部局職員の任免について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 3、承認第 10 号、学校運営協議会委員の委嘱についてを議題

といたします。説明をお願いします。 

●生涯学習課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 
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 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 3、承認第 10 号、学校運営協議会委員

の委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、 

日程第 4、承認第 11 号、横手市就学支援委員会委員の委嘱について

を議題といたします。説明をお願いします。 

●教育指導課課⾧代理 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 4、承認第 11 号、横手市就学支援委員

会委員の委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 
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【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、 

日程第 5、承認第 12 号、財産の取得に関する意見の申出についてを

議題といたします。説明をお願いします。 

●教育総務課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 5、承認第 12 号、財産の取得に関する

意見の申出について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、 

日程第 6、承認第 13 号、損害賠償の額を定めること及びこれに伴う 

和解に関する意見の申出についてを議題といたします。説明をお願

いします。 
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●伝統文化課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 6、承認第 13 号、損害賠償の額を定め

ること及びこれに伴う和解に関する意見の申出について、ご承認い

ただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

5.その他に移ります。(1)各課等事業報告をお願いします。 

●各課⾧等 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

各課より報告がありました。何かご質問やご意見ありましたらお

願いいたします。 

●中村委員 
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 伝統文化課にお尋ねします。5 月 1 日から 7 月 31 日まで実施され

る八柏村表遺跡発掘調査の事業等概要に記載されている古代とは、

どの時期を指すのでしょうか。 

●伝統文化課⾧ 

 飛鳥・奈良・平安時代のことを指し、西暦 500～1,200 年より少し

前までとなります。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、(2)その他に入ります。何かありましたらお願

いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、これで 6 月の定例教育委員会を終了いたしま

す。お疲れさまでした。 

 

会議の顛末を記録し、その正当なることを記するため署名する。 

令和 7 年７月２３日 

教育委員 加賀谷 ⾧吉 

教育委員 中村 千寿子 

 


